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(- )# 4+ (constructor)

(= )M % &3¢ (friend function)

(= )i A% %] (generic class)

(= )3 % > ;2 (abstract method)

(T )#H BRI (pure virtual function)
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(— )~ (constructor): EARPIFFE » forfit £ (P[0T B R -
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class String{
char *data; /5 ﬁf, A El?t bprivate

int length;

public:
String(const char *); //@ffﬁﬁ]é?
~String(); IR e

X
String::String(const char *5){//f{ gm ,“ﬂa%i?’, Fkl;ajj fil R
length=strlen(s)+1;
data=new char[length]; //Eﬁf&%lj\r‘%lﬁ:ﬁé'%’ 5|
strcpy(data,s);

}
(= )1 (rie(friend function): SjA" 2 [ ¥R 7*?2 fEare ] [ N (SRTE
(1) class String{
friend int strcat(String&, String&); /7%= ¥k

friend class Member; 17% (2 %]l
char *data;
int length;

-

(= N7 EI%il (generic class) : 1 J(generics)ié FER T ;ﬁ@grﬁﬂiﬁﬁﬂfw AR RIEES IR %iﬁﬂf
REES 1 TS - H‘E%WP TSI - ﬂlU%ﬂfﬁﬁfwﬂ%ﬁﬁwmww
time type checking) » i’ I' |G UFJFEI FIGRIE 2 -
€131

List<Integer> myL.ist = new ArrayList<Integer>();

(D)4 743 (abstract method) : (¢ 2 BHRIFIPYERZS FUAF ,|£I7 T ﬁ(*ﬁﬁé%?,mgnature) o

(1)
abstract class Car {
private double price;

public abstract void goFast();
public abstract void goUpHill();
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public abstract void impressNeighbors();

}

(5 )it 5 B (pure virtual function) : T‘F’ PH 5 Tt = bR~

({1 o RO S P RS

ﬁ}[* L%qurg%ﬁ}[fk]{ﬁ 3 IEIFI W%J ‘virtual" 12 9} > %l rij}[*“ TR 'QE LR = - (0 o
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class Test {

public:

I ARy
virtual void testFunction() = 0;

( )

}
(Z)3%
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double fl1(double x, double y)ﬂ

int a=2, b=1, c=1
xt+=(atbtc==2%b)
x—=a*b/x;
return(x+c);

FJ'L‘}, ‘:)"}\‘ ’f2(0 3)[77%]»!% (? (5/”\)

1nt f2(int x, int y){

if (x>5)return (y+1);
else if (x>3) return 3 + f2(x+1, y+1);

else return 1 + f2(x+1, y);

}
1% — Z4p T i) (base) » B(2<=B<=9) » % = B %¥#

()™ fvr i 50 ﬁg’flxmq;—,ggﬁgtp#ﬂ Lrﬂwﬁit“
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16214 = + 38 = 1234 > 3V 5 425575 > arprmtf( "%d\n" transformX10(9 1621)) ; £ 7 ¢
v vdtransformX10(9, 1621)«&@%[1#’ (base) engidz v H $ﬂ 151234 - %étransforleO
AR AT o FH B TR A (F- 2HAS 0 £1564)
int transformX10(int base, int x){
int ans=0, index=1
while (x> (1) )
ans= _ (2) 4 index*(x%10);
index=  (3)  *base;
x=x/10;
}

return ans;

}
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double f1(double x, double y){
inta=2, b=1, c=1;
x+=(a+b+c==2*D);
X-=a*b/x;
return(x+c);

}

(Z) 16

int f2(int x, int y){
if(x>b) return(y+1);
else if(x>3) return 3+f2(x+1, y+1);
else return 1+f2(x+1, y);
}
(=)
int transformX10(int base, int x){
int ans=0, index=1;
while(x>0){
ans=ans+index*(x%210);
index=index*base;
x=x/10;
}

return ans;

@R CRAJaveE B B R AT A SN o

(- )ﬁ%l ~a,b,cz Bi5ebEc (F#) > 2+ E Fw i@ (b-4dxaxc) B 2% 2 & » % (b'-4xaxc)
A p o plvrid-1- (54)
double fl(double a, double b, double c){

if ( (1) ) return -1;
else return sqrt((b¥b)-(4%a*c));
}

(= ﬁ;’J ra,b,cz Bikde (i) > f1* FAsh- BNl 3 E F v BF(x)=axtbxtchd B
o FF BT Mwi#-999,-999 : F 538 = BRAYE(DHQ)/(2xa) fr (-b-
Q)/(2xa) » Q% (b'-dxaxc) shE{IgE2 & o (104)
void f2(double a, double b, double ¢, double *ansl, double *ans2){

if( » -

I

(2) =-999
(ans2) =-999
}
else {
(kansl)=(-b+fl(a, b,c)/(2%a);
(*ans2)=(-b-fl(a, b, c)/(2%a);
}
}
(CZOfI* 2 REH &2 + F AL A S h% - Bd» 5 2 Fno £ nke (a, b, c) =
BAH> - 2v R F- BFX)S B (4odE(Z )2 %) » P E X w @ P 4 h

Fie (104)
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double f3(){

inti, n;

double a, b, c, ansl, ans2, max=-999

scanf("%d",&n);

for(i=0;i<n;i++){
scanf("%lf %1f %I1f" &a, &b, &C);
f2(a,b,c, &ansl,&ans2);
if( (1) ){ max=ansl, }
if( (2) ){ max=ans2; }

}

return max;

b

semmamie | 1R AORIESCRE 5 FYEREET 1 FIP R PUAY T SR - = o fd ffi(call by value)y=={d
=L RERFAT it ti{(call by aJdﬁess)iik U R RV ST -

ZEath | (UHPERERHERIFER) 5T [p o FYRPGHEE - F198-102 -

:
)
double f1(double a, double b, double c){
if((b*b-4*a*c)<0)
return -1;
else
return sqrt((b*b)-(4*a*c));
}
=)
void f2(double a, double b, double ¢, double *ans1, double *ans2){
if(fl(a,b,c)==-1){
(*ans1)=-999;
(*ans2)=-999;
Yelse{
(*ansl)=(-b+fl(a,b,c))/(2*a);
(*ans2)=(-b-f1(a,b,c))/(2*a);

}
}
(=)
double f3(){
inti, n;
double a,b,c,ansl,ans2,max=-999;
scanf("%d",&n);
for(i=0;i<n;i++){
scanf("%lIf %If %If", &a, &b, &c);
f2(a,b,c,&ansl,&ans2);
if(ans1>max) max=ansl;
if(ans2>max) max=ans2;
}
return max;
}
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(- dname = passwdi =i 7 i’ﬁa?l i P EMPTYAR E 3 4 o (104 )
(= )passwd# i~ Bk R )28 BlBr dipasswd<8AR ¥ 3t Ao (5A)
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(Z)%7 7 BHEFH4e (radio button) - (104 )
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<html><head>

<title>Exam</title>
<script language=javascript>
function checkStrings(s1,s2){
if( (=) K
alter(“EMPTY™);
return false;

}

ifC__ (=) A
alter(“passwd<8”);
return false;

}

return true;

</script></head>
<BODY TEXT=#FFFFFF BGCOLOR=#000000>
<form action=Login method=POST name=FORM1>
name:<input type=text name = name><br>
passwd:<input type=password name=passwd><br>
<INPUT (=) name=rdoCourse value=1 checked>Java
<INPUT (=) name=rdoCourse value=2> C# <br>
<input type=submit onClick="return checkString(FORM1.name.value,
FORM1.passwd.value); " style=width:60 value=Ok>
</form></body></htmI|>
semzagae |4 RE ELIHIRE javascriptiiv F [k > T R EL“EF'* FE o = fol A lp[ﬁ‘f‘ A pfg ==
BURBRFHT |pyospie - ppig 1o T e o #
ZEH | (NEFESEERIES) 91 b PR > 11147 -

:

<html><head>

<title>Exam</title>

<script language=javascript>

function checkString(s1,s2){
if(sl=="" || s2==""){

alert("empty");
return false;
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}

if(s2.length<8){
alert("passwd<8");
return false;

}

return true;

</script></head>

<body text=#FFFFFF bgcolor=#000000>

<form action=Login mothod=post name=form1>

name:<input type=text name=name><br>

passwd:<input type=password hame=passwd><br>

<input type=radio name=rdoCourse value=1 checked>Java

<input type=radio name=rdoCourse value=2>C#<br>

<input type=submit onClick="return checkString(form1.name.value, form1.passwd.value);"
style=width:60 value=Ok>

</form></body></html>



